

## Referat der ARV Vorstandssitzung 22.08. 2016

Sitzung	Vorstandssitzung	Anwesend	Peter Asmussen, Gerd Larsen, Rüdiger Bartling, Helga Woltmann, Volker Seemann, Margrit Seemann
Datum und Uhrzeit	22.08.2016 19.00 Uhr	Ende der Sitzung	21.30 Uhr
Sitzungsort	Klubhaus	Entschuldigt	Anja Eggert
		Referent	Helga Woltmann

### Tagesordnung:

- 1. Genehmigung der Tagesordnung - ok**
- 2. Genehmigung des Referates vom 12.5. 2015 – keine Anmerkungen**
- 3. Finanzen**

Allgemeine Finanzlage gut – Kassenbestand ca. 55.000 kr.

Extrakosten für Kauf/Anschluss einer Umlaufpumpe, die Heizung und Solaranlage verbindet: 6.150 kr.

Abrechnung der 1. Fernheizungsperiode erhalten für die Periode 17. März bis 31. Mai 2016 : es wurde weniger gebraucht als veranschlagt. Als Folge hiervon eine Herabsetzung der Vorauszahlungen an die Fernheizung für 2016/17: Es werden 13.200 kr erhoben. Ob dieses ein realistischer Betrag ist wird sich erst im Sommer 2017 zeigen.

Helga gab Gerd ein Schema der Fernheizungsgesellschaft welches den veranschlagten Verbrauch monatsweise anzeigt und es ermöglicht den Verbrauch laufend zu kontrollieren. Gerd will laufend Ablesungen vornehmen.

Materialkosten für die Renovierung des Flures: ca. 5.000 kr.

Rückzahlung von zu viel erhaltenem Vorschuss für Gebäudekosten 2015 von der Kommune: 4.319 kr. – Verrechnet mit Auszahlung der 2. Abschlagszahlung für 2016.

Die Kommune Apenrade hat einen Sparkatalog erarbeitet, der bedeuten könnte, dass die Zuschüsse an den Verein in Zukunft gekürzt werden.

### **4. NRV**

Gerd hat nach der letzten NRV Vorstandssitzung am 11. August eine Mail an den Vorstand geschickt mit den wichtigsten Informationen von der Sitzung.

Voraussichtlich kann ein zusätzlicher Zuschuss für Instandhaltungskosten an alle Vereine erwartet werden.

Der ARV kann dann die Kosten für die Umlaufpumpe sowie die Materialrechnungen für die Malerarbeiten einreichen.

#### **5. ARV Jubiläum**

Die einzelnen Punkte der Veranstaltung wurden besprochen.

Eine Liste über Zeitpunkte/Verantwortliche ist erstellt.

#### **6. Kurzberichte der Vorstandsmitglieder**

Entfällt

#### **7. Kommende Termine**

Brücke raus: 29. Oktober 2016 – 9:30 Uhr – Voraussetzung: Hinrich Matzen + Traktor sind verfügbar  
Abrudern mit Kaffeetafel: 12. November 15 Uhr

#### **8. Bauprojekt Ergoraum**

Die Kommune hat mitgeteilt dass eine Baugenehmigung nur für ein Jahr gilt. Es ist also noch zu früh diese zu beantragen.

Eine weitere Rückmeldung der Kommune war, daß die Skitse, die G. Andersen erarbeitet hat nicht ausreicht um eine Baugenehmigung zu erhalten.

Ein Brief der Kommune beschreibt näher, was noch fehlt.

Gerd hat diesen Brief an Günther Andersen weitergeleitet.

Eine weitere Bearbeitung muss später erfolgen.

#### **9. Termin der kommenden Vorstandssitzung:**

Montag der 24. Oktober 2016, 18 Uhr

#### **10. Verschiedenes**

Entfällt